
Obsah

<i>Úvod – Paměť trýzně</i>	9
<i>Kapitola I – Po zásluze odměnění</i>	12
<i>Vydržet. Vydržet. Vydržet.</i>	12
<i>Příběh generála Tomáše Sedláčka, veterána ze západní i východní fronty druhé světové války a vězně komunismu. A také příběh Jaroslava Řičíci, nepotrestaného darebáka</i> <i>Mikuláš Kroupa</i>	
<i>Jak Sokolové dopadli zloděje</i>	27
<i>Příběh Jaroslava Grosmana – sabotéra, veterána z východní fronty, agenta chodce a vězně komunismu</i> <i>Adam Drda</i>	
<i>Z jedné pasti do druhé</i>	34
<i>Adam Drda</i>	
<i>Kapitola II – Útěky do gulagu aneb Jak se češou polární medvědi</i>	36
<i>Příběhy těch, kdo prošli za války i po ní péčí NKVD a sovětskými lágry: Mikuláše Hulína, Jiříny Tvrđíkové, Štěpána Antonije a Věry Sosnarové</i> <i>Mikuláš Kroupa</i>	
<i>Zapomenuté dobytčáky</i>	50
<i>Adam Drda</i>	

Kapitola III – Nesmíte žít	52
<i>Plyn a smrt. Normální mozek si nemohl představit, o co jde</i>	52
<i>Příběh vězeňkyň z Terezína, Osvětimi a dalších nacistických lágrů, Anny Hyndrákové a Anity Frankové, a také příběh jejich blízkých</i>	
<i>Adam Drda</i>	
S komunismem jsem nikdy nekoketovala	68
<i>Příběh řeholnice Anny Magdalény Schwarzové, vězeňkyně dvou totalit</i>	
<i>Adam Drda</i>	
Štefánia	78
<i>Adam Drda</i>	
Kapitola IV – Český Malín – volyňské Lidice	92
<i>Příběh Josefa Kechrta, Antonie Kechrtové, Antonína Činky a Josefa Řepíka, kteří přežili vyvraždění své vesnice, a několika dalších volyňských Čechů</i>	
<i>Mikuláš Kroupa</i>	
Dvě zla, která se prolínají	103
<i>Mikuláš Kroupa</i>	
Kapitola V – Kat zachráněný svou obětí	106
<i>Příběh Karla Vaše, muže, který ctíl Sovětský svaz i v gulagu a který poslal na šibenici divizního generála Heliodora Píku</i>	
<i>Mikuláš Kroupa</i>	
Gottwaldův puč	116
<i>Adam Drda</i>	
Kapitola VI – Konec vesnických upírů	120
<i>Příběh Bohuslava Rajdla, Františka Kopečka a dalších českých sedláků, a taky pár slov o panu Stýblovi, posledním obyvateli Rajdlova statku</i>	
<i>Adam Drda</i>	
Po únoru mohl v kriminále skončit každý	130
<i>Adam Drda</i>	

Kapitola VII – Životopis mukla	132
<i>Příběh vězně Zdeňka Zeleného a tisíců dalších lidí, „vyšetřovaných“ StB a uvřazených do československých komunistických kriminálů a pracovních táborů</i> Adam Drda	
<i>„Marné“ vzpoury</i> Mikuláš Kroupa	146
Kapitola VIII – Je mi těžko u srdce při pohledu na oblohu s volně plujícími oblaky	154
<i>Příběh Luboše Jednorozce, skauta, vězně komunismu a útěkáře z jáchymovských lágrů</i> Mikuláš Kroupa	
<i>František Suchý, Josef Koudelka a „Dáša“</i> Mikuláš Kroupa	164
Kapitola IX – Estébák posedlý „absolutní svobodou“	166
<i>Příběh důstojníka StB Vratislava Herolda a těch, které Státní bezpečnost evidovala jako své spolupracovníky: Petra Rádra, Jiřího Navrátila a Františka Krause. A vlastně taky příběh profizlované české společnosti.</i> Mikuláš Kroupa	
Kapitola X – Zase doma	188
<i>Návraty těch, kteří to všechno přežili</i> Adam Drda, Mikuláš Kroupa	
Na závěr	206